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COMUNICAT DE PRESĂ 

Cea de a doua reuniune a Comisiei Mixte pentru colaborare în cadrul Memorandumului de 

Înţelegere între Ministerul Mediului al Republicii Moldova şi Ministerul Mediului şi 

Pădurilor al României privind colaborarea în domeniul protecţiei mediului 

 

 

 

Ministrul László Borbély, şi omologul său din Republica Moldova, Gheorghe Şalaru, au 

deschis marţi, 25 octombrie 2011, lucrările celei de-a doua reuniuni a Comisiei Mixte din cadrul 

Memorandumului de Înţelegere între Ministerul Mediului al Republicii Moldova şi Ministerul 

Mediului şi Pădurilor al României privind colaborarea în domeniul protecţiei mediului, semnat 

la Bucureşti, la 27 aprilie 2010. 

László Borbély a vorbit în deschiderea întâlnirii despre importanţa dezvoltării unei cooperări 

bilaterale în domeniul protecţiei mediului între cele două ministere menţionând că:”Ministerul 

Mediului din Moldova este un partener de încredere cu care putem lărgi cooperarea. Avem o 

responsabilitate faţă de cetăţenii noştrii, pentru că provocările actuale – schimbările climatice cu 

efectele şi cauzele lor, inundaţiile, poluarea aerului şi a apelor, nu se pot rezolva local ci necesită 

abordări transnaţionale şi chiar globale. În acest sens trebuie să acţionăm cu consecvenţă şi în 

acelaşi timp, în mod eficient, iar acest lucru nu poate fi realizat decât prin acţiuni concrete, ferme şi 

investiţii adecvate.”  

Ministrul Mediului şi Pădurilor a făcut referire şi la ajutorul pe care România îl acordă 

Republicii Moldova prin programul Fast Start Finance.„După cum se ştie, România alocă fonduri în 

cadrul mecanismului Fast Start Finance, din care vor fi finanţate în Republica Moldova proiecte care 

să contribuie la reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră. Unul dintre aceste proiecte vizează 

implementarea programului Casa Verde şi în Republica Moldova pentru care s-au făcut paşi 

importanţi în privinţa elaborării Ghidului de finanţare. Sunt convins că discuţiile de azi vor aduce 
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progrese în privinţa colaborării pentru realizarea de proiecte comune şi vor conduce la intensificarea 

relaţiilor dintre ţările noastre”a mai spus László Borbély.  

Ministrul Mediului al Republicii Moldova, Gheorghe Şalaru, a apreciat importanţa suportului 

acordat de către Ministerul Mediului şi Pădurilor din România şi progresul realizat în colaborarea 

dintre cele două ministere în baza Memorandumului. De asemenea, acesta a remarcat în mod deosebit 

rezultatele notabile ale cooperării bilaterale dintre cele două ţări în domeniul gospodăririi apelor şi pe 

proiectele transfrontaliere. 

În cadrul reuniunii au mai avut loc discuţii privind noi acţiuni pentru dezvoltarea cooperării în 

domeniul gestiunii deşeurilor şi substanţelor periculoase, consolidarea cadrului legislativ şi normativ 

în domeniul protecţiei mediului, cooperarea în domeniul protecţiei atmosferei şi managementul apelor,  

biodiversităţii şi ecosistemelor naturale. 

 

 

 

 

 

  DIRECŢIA DE COMUNICARE  

 


